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Вештачење се понавља, са истим или другим вештацима, ако недостаци налаза и 

мишљења не могу да се отклоне поновним саслушавањем. 

 Саслушање и новчано кажњавање вештака спроводи се сходно правилима 

прописаних Законом о општем управном поступку о саслушавању и кажњавању сведока.  

 

30.6. Тумачи. 

 

 Тумачи у управном поступку су лица која својим стручним знањем помажу 

остваривању комуникације са лицима чији је матерњи језик други од језика на коме се 

води поступак (у смислу одредаба Закона о општем управном поступку које уређују 

употребу језика и писма, на подручјима у којима је у службеној употреби и језик и писмо 

националне мањине, поступак се води и на језику и писму те нациналне мањине, у складу 

са законом), односно са лицима којима је потребна помоћ у споразумевању са другим 

лицима (нпр. лица са оштећењем слуха или вида). 

 Тумаче одређује овлашћено слуужбено лице, а на њих се сходно примењују 

одредбе које се односе на вештаке.  

 

30.7. Увиђај. 

 

 Увиђај се изводи када је ради утврђивања неке чињенице потребно 

непосредно опажање овлашћеног службеног лица. Странка може да присуствује увиђају, 

као и друга лица које позива овлашћено службено лице. Увиђај се изводи на рочишту ако 

ствар може да се донесе без тешкоћа, иначе се изводи тамо где се ствар налази.  

 Овлашћено службено лице може наложити да се снима цео увиђај или његов 

део, а снимак се прилаже уз записник.  

 Држалац ствари, просторија или земљишта, који су предмет увиђаја или у 

којима или на којима се налази предмет увиђаја или преко којих се прелази да би се извео 

увиђај, мора дозволити увиђај, а може да забрани увиђај само из разлога из којих сведок 

може да ускрати сведочење. Држаоцу ствари надокнађује се штета коју увиђај 

проузрокује, о чему се доноси решење.  

 Против држаоца који неоправдано забрани увиђај примењују се мере као 

према сведоку који неоправдано ускрати сведочење.  

 Увиђај у стану је дозвољен само уз сагласност држаоца стана или на основу 

писмене одлуке надлежног суда.  

 Овлашћено службено лице не сме дозволити да се увиђај злоупотреби и 

повреди тајну утврђену сагласно закону и прописима који уређују тајност података, 

односно пословну, професионалну, научну или уметничку тајну.  

 

30.8. Изјава странке. 

 

 Изјава странке сматра се погодним и једностраним доказним средством за 

утврђивање чињеница, али релативно непоузданим због заинтересованости странке за 

исход поступка.  

 У односу на уређење да се усмена изјава странке може узети ако се одређена 

чињеница не може утврдити другим доказима, може се закључити да је ово доказно 

средство у нашем закону који уређује општи управни поступак предвиђено као 

супсидијерно.  

 

30.9. Обезбеђење доказа. 

 

  У случају оправдане бојазни да неки доказ касније неће моћи да се изведе или 

да ће његово касније извођење бити отежано, може да се изведе у току поступка или пре 

покретања поступка (обезбеђење доказа). Обезбеђење доказа могуће је и после 

коначности или правноснажности решења. Врши се по службеној дужности или на 


